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沿岸域で生じている問題に関する国民の意識調査結果 

１１．．問問題題・・不不満満にに感感じじるる事事項項                                               

【分野別件数】 

○問題・不満に感じる事項では、環境に関する問題が約 62％と最も多く、次

に利用に関する問題が約 28％、防災・安全に関する問題が約 10％となって

いる。 

 

回答者総数   ：116 人 

単純意見総数  ：127 件 

項目該当意見総数：175 件 

 

【問題事例別件数】 

○海辺の自然環境に関す

る問題が最も多く、次に

市民が近づける海辺の

状況、生物の生息環境、

海岸侵食となっている。 
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数･･･109件

62%

(3)防災分野件
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２２．．身身近近にに起起ききてていいるる事事例例                                                 

【分野別件数】 

○身近に起きている事例では、環境に関する事例が約 53％と最も多く、次に

利用に関する事例が約 32％、防災・安全に関する事例が約 15％となってい

る。 

 

回答者総数   ：116 人 

単純意見総数  ：76 件 

項目該当意見総数：96 件 

 

【問題事例別件数】 

○海辺の自然環境に関す

る問題が最も多く、次に

市民が近づける海辺の

状況、海岸侵食となって

いる。 
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３３．．アアンンケケーートト回回答答者者のの属属性性                                                  
 

回答者総数 １１６人 

 

①年代別 

 

②地域別 

 

 

 

 

 

12%

44%24%

10%

4%
6%

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代以上

不明

53%

10%

7%

11%

1% 3%

4%
2%

3%

5%

1% 北海道地方

東北地方

関東

中部

北陸

近畿

中国

四国

九州

沖縄

不明
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③職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

48%

10%
3%

17%

5%

1%

16%

会社員

公務員

NPO/NGO

自営

教職員

学生

無職/不明
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沿岸域で生じている問題に関する地方公共団体へのアンケート結果 

 

１１．．アアンンケケーートト全全体体集集計計結結果果                                               

 

○結果を大別すると、環境に関する問題が約 55％と最も多く、利用と防災・安

全が約 22～23％となっている。 

 

【分野別件数】 

 

 

 

 

 

(1)沿岸域
の環境

(2)沿岸域
の利用

(3)沿岸域
の防災・

安全
その他 total

問題事
例（件
数）

1526 635 605 35 2801

割合 54.5% 22.7% 21.6% 1.2%

分野別
その他

1.2%

(3)沿岸域の防災・
安全
21.6%

(1)沿岸域の環境
54.5%

(2)沿岸域の利用
22.7%
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２２．．アアンンケケーートト分分野野別別  問問題題事事例例のの結結果果                                     

 

（1）沿岸域の環境 

○沿岸域の環境に関する問題では、海岸漂着物に関するものが最も多く、次

いで自然環境、藻場に関する問題となっている。 
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1526 175 86 27 137 70 106 101 62 86 117 409 69 81
100% 11.5% 5.6% 1.8% 9.0% 4.6% 6.9% 6.6% 4.1% 5.6% 7.7% 26.8% 4.5% 5.3%



 12

（2）沿岸域の利用 

○沿岸域の利用に関する問題では、プレジャーボートの利用に関するものが

最も多く、次いで漁業、マリンレジャー人口、市民が近づける海辺の状況に

関する問題となっている。 
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（3）沿岸域の防災・安全 

○沿岸域の防災・安全に関する問題では、海岸侵食に関するものが最も多く、

次いで高潮、津波に関する問題となっている。 

 

 

 

 

 

 

26.高潮
の発生

27.海岸
侵食

28.津波
の発生

29.埋立
地の液状

化

30.地球
温暖化に
よる海面

上昇

31.海難
の発生

32.座礁
船の放置

33.その他

605 148 242 81 8 42 22 18 44
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問題事例　件数順　グラフ
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３３．．アアンンケケーートト地地方方別別集集計計結結果果                                              
 

（1）地方別件数 

○今回のアンケートでは、九州地方において問題事例の指摘が最も多く、次

いで中国地方となっている。 
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9.5% 8.9% 5.8% 10.1% 10.4% 10.1% 15.0% 6.1% 21.7% 2.5% 100%
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（2）分野別・地方別の件数 

○今回のアンケートでは、沿岸域の環境に関する問題が各地方とも他の２つ

の分野に比して最も多く、沿岸域の利用に関する問題、沿岸域の防災・安全

に関する問題は、各地方とも同様の指摘件数となっている。 
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境
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域の利

用

(3)沿岸
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災・安全

その他

北海道 120 56 75 14
東北 123 63 60 3
北陸 83 45 34 1

関東・甲
信越

136 73 66 7

中部 152 60 78 0
近畿 134 88 58 2

中国地
方

236 93 91 1

四国 99 32 39 1
九州 400 114 91 2
沖縄 43 11 13 4
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(3)沿岸域の防災・安全
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（3）地方別の問題事例件数 

①沿岸域の環境 

○今回のアンケートでは、海岸漂着物に関する問題が各地方とも最も多く、

次いで海辺の自然環境に関する問題となっている。但し、九州地方において

は、海岸漂着物に関する問題に次いで、藻場、赤潮の発生、干潟に関する問

題が多く、全国的な問題指摘傾向とは異なる。 

 

 

 

 

 

  

①沿岸域の環境
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件
数
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染

10.海上漂
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11.海岸漂
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12.船舶の
投棄

13.その他

total 175 86 27 137 70 106 101 62 86 117 409 69 81
北海道 13 9 1 8 2 9 2 4 8 7 45 5 7
東北 23 5 1 8 4 8 5 7 9 10 29 3 11
北陸 10 5 0 6 0 3 1 4 3 10 33 4 4

関東・甲
信越

16 9 1 6 8 12 11 9 8 9 31 8 8

中部 18 11 0 9 2 13 13 5 11 10 44 3 13
近畿 17 4 0 9 5 9 7 9 10 12 36 6 10

中国地
方

26 17 5 16 17 12 16 13 9 18 60 16 11

四国 11 5 6 6 2 3 4 2 5 16 30 8 1
九州 34 15 13 65 26 32 42 9 17 25 94 15 13
沖縄 7 6 0 4 4 5 0 0 6 0 7 1 3
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②沿岸域の利用 

○今回のアンケートでは、漁業、プレジャーボートの利用、マリンレジャー

に関する問題が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

  

14.海上
交通の
混雑

15.マリン
レジャー
人口

16.ク
ルーズ
人口

17.市民
が近づ
ける海辺
の状況

18.プレ
ジャー
ボートの
利用

19.廃棄
物の海
面処分

20.臨海
部におけ
る土地利
用

21.埋立
面積

22.海洋
深層水

23.風力発
電

24.漁業 25.その他

total 13 101 5 82 175 16 33 9 8 10 155 28
北海道 1 9 0 5 14 0 0 0 2 2 20 3
東北 1 9 2 7 20 4 3 0 0 3 10 4
北陸 0 9 0 7 13 0 1 0 0 1 14 0

関東・甲
信越

1 14 1 11 15 0 11 0 3 1 14 2

中部 0 13 1 10 9 1 3 2 1 1 13 6
近畿 3 13 0 13 24 3 8 2 1 1 14 6

中国地
方

5 16 0 10 29 5 3 2 0 1 18 4

四国 0 0 0 4 15 1 0 1 0 0 10 1
九州 2 17 1 10 34 2 4 1 1 0 40 2
沖縄 0 1 0 5 2 0 0 1 0 0 2 0

②沿岸域の利用
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件
数

北海道 東北 北陸 関東・甲信越
中部 近畿 中国地方 四国
九州 沖縄
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③沿岸域の防災・安全 

○今回のアンケートでは、海岸侵食に関する問題が各地方とも最も多く、次

いで高潮、津波に関する問題となっている。但し、海岸侵食に関する問題に

ついては、特に北海道がアンケートにおける問題指摘総件数に比して指摘件

数が多い。同様の傾向は、北陸地方、関東地方に見られる。 

 

 

 

 

 

26.高潮
の発生

27.海岸
侵食

28.津波
の発生

29.埋立
地の液
状化

30.地球
温暖化
による海
面上昇

31.海難
の発生

32.座礁
船の放
置

33.その
他

total 148 242 81 8 42 22 18 44
北海道 13 39 10 0 3 0 4 6
東北 12 22 16 0 1 4 1 4
北陸 2 27 1 0 0 1 0 3

関東・甲
信越

13 29 5 2 6 6 2 3

中部 17 23 23 0 4 2 1 8
近畿 11 19 17 3 3 2 0 3

中国地
方

36 26 2 2 15 1 4 5

四国 9 14 6 0 1 3 1 5
九州 32 37 0 1 8 2 4 7
沖縄 3 6 1 0 1 1 1 0

③沿岸域の防災・安全
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問題事例

件
数

北海道 東北 北陸 関東・甲信越
中部 近畿 中国地方 四国
九州 沖縄




